Apx1Hndng MeydAior 2001-2002

1. Tia Toug mpaypaTtikoUg apiBuolg a, P, v we Py z 0 1oxUel OTI I;yy >0 .

Na amodeiete 011 10(a® + p* + y* -py®) > 2ap + Bay.

2. Evag poitnThAc Tou E. M. TToAuTexveiou didpale To Tepaopévo Kahokdaipt yid TIC
emavaAnmTikég e eTdoeIg evog pabnuartog emi 37 pépeg, oUppwva He Toug eENC KAVOVEC:

a) KaBe pépa didpale pia TouAdxioTov wpa.
p) KaBe pépa diapale aképaio apiBuéd wpwv, xwpic va {emepvder Ti¢ 12 Wpeg.
Y) ZuvoAikd émpeme va diapdoel To oAU 60 wpeg

Na amodeifeTe 011 uTApEav KAToleg B1adoXIKEC HEPEC, KATA Th SIdpKEId TWV OTTOIWY
d1dpaoce ouvoAikd 13 wpec.

3. Aivetai Tpiywvo ABT pe I'>10° ka1 B=T+10°. Ocwpolpe ohucio E Tne TAcupdc AB,
é101 Wote AT E=10°, ka1 onpeio A The TAeupdc AT, éTo1 Wwote A B A=15". EotwZ 2 A
gival onpeio TOUAG TWV TTEPIVEYPAUPEVWY KUKAWY Twv Tpiywvwy ABA kai AET.

Na anodeifete 611 ZBA>ZT A

4. a) Ma Toug pn pndevikoug ap1Buolg p, q, r, a 10xXVel 6TI pq = ra®, 6Tov o r €ival TPWTOC
Kai ol p, q gival TpwTol HeTagu Toug, dnAadn (p.q) = 1.

Na amodeifeTe 6T1 évag amd Toug apiBuoug p, q gival TEAgIo TETpdywvo QuUGIKoU apiBpou.

p) Na e€eTdoeTe av utdpx el TTPWTOG YUAIKOG dpIBUOG p, TToU gival TETOIOG WATE 0 ApIOHAG
p(27" - 1) va eivar TéAeio TETpAYWVO YUOIKoU apiBpoU.



